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REPUBLIKA HRVATSKA 

 

KOPRIVNIČKO - KRIŽEVAČKA ŽUPANIJA 

Župan 

KLASA: 323-03/25-01/6 

URBROJ: 2137-04/11-25-1 

Koprivnica, 27. ožujak 2025.  

 

Na temelju članka 77. stavka 2. Zakona o lovstvu („Narodne novine“ broj 99/18., 32/19., 

32/20. i 127/24.) i članka 55. Statuta Koprivničko-križevačke županije („Službeni glasnik 
Koprivničko-križevačke županije“ broj 7/13., 14/13., 9/15., 11/15.-pročišćeni tekst, 2/18., 
3/18.-pročišćeni tekst, 4/20., 25/20., 3/21. i 4/21.-pročišćeni tekst) Župan Koprivničko-

križevačke županije donosi 
 

GODIŠNJI PLAN MJERA 

 ZA SPRJEČAVANJE ŠTETA OD DIVLJAČI  

NA PODRUČJU KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE 

ZA LOVNU GODINU 2025./2026. 

I. 

 Godišnji plan mjera za sprečavanje šteta od divljači propisuje mjere i aktivnosti koje su 

dužni provoditi lovoovlaštenici zajedničkih i državnih lovišta na području Koprivničko-

križevačke županije (u daljnjem tekstu: lovoovlaštenik) tijekom lovne godine 2025./2026.  

II. 

 Vrste šteta u lovištima su: 

1. Šteta na imovini - šteta koju divljač prouzroči svojim djelovanjem tako da smanji 
vrijednost pokretnina ili nekretnina u vlasništvu fizičkih ili pravnih osoba, a odnosi se na: 

− štete na poljoprivrednim kulturama,  
− štete na domaćim životinjama,  
− štete na gospodarskim objektima,  

− štete na drugim objektima, 

2. Šteta prouzročena izvođenjem lova - šteta koju su pri provedbi lova prouzročili lovci i 
lovački psi. 

3. Šteta na divljači - imovinska i ekološka šteta čiji je uzrok protupravno uništenje, 
oštećenje ili prisvajanje divljači, njezinih legala i gnijezda ili su prouzročene posredno 
protupravnim radnjama u prostoru, kojima se mijenjaju ili uništavaju staništa, prirodni prolazi 
i drugi važni činitelji bitni za opstanak divljači 
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4. Šteta na lovnogospodarskim i lovnotehničkim objektima - imovinska šteta čiji je uzrok 
protupravno uništenje, oštećenje ili prisvajanje lovnogospodarskih i lovnotehničkih objekata. 

III. 

 Lovoovlaštenik, fizička i pravna osoba kojoj divljač može prouzročiti direktnu 
imovinsku štetu dužni su poduzimati sve prijeko potrebne mjere radi sprečavanja štete koju 
divljač može počiniti ljudima ili imovini. 

IV. 

 Mjere za sprječavanje štete od divljači jesu: 

− smanjivanje broja divljači do brojnog stanja koje se može uzgajati u lovištu 

− osiguravanje dovoljno vode i hrane za divljač u lovištu 

− čuvanje usjeva i nasada 

− izgon divljači s ugroženog zemljišta 

− uporaba  mehaničkih, električnih i kemijskih zaštitnih sredstava, vidljivih i zvučnih 
plašila, elektronskih detektora divljači, kao i ostale uobičajene mjere zaštite za 
određeno područje i vrstu divljači 

− provođenje biosigurnosnih mjera u lovištu. 

V. 

 Za provedbu mjera iz točke IV. ovog Plana lovoovlaštenik je dužan: 

A. Odstrelom održati brojno stanje divljači prema propisu LGO, te stalnim praćenjem 
populacije svih vrsta divljači kojima gospodari, kontrolirati brojnost pojedinih vrsta u 
lovištu. 

B. Vršiti prihranu i prehranu divljači unutar lovišta u količinama i kakvoći propisanim u 
LGO na za to predviđenim lokacijama.  

C. Upozoriti vlasnike poljoprivrednih zemljišta unutar lovišta da su dužni na primjeren 

način i na svoj trošak kao dobar gospodar poduzeti mjere, dopuštene radnje i zahvate u 
svrhu zaštite svoje imovine od nastanka štete od divljači i to: ograđivanje dobara, ciljano 
čuvanje dobara i istjerivanje divljači, provedba agrotehničkih mjera, priopćavanje bez 
odgađanja o započetoj šteti i okolnostima koje mogu utjecati na poduzimanje mjera za 

sprječavanje šteta te upotrebljavanje mehaničkih, električnih i kemijskih zaštitnih 
sredstava koja je na zahtjev oštećenika dužan osigurati lovoovlaštenik.  

D. Organizirati izgon divljači s ugroženog zemljišta odmah po dojavi korisnika, odnosno 

po utvrđivanju prisutnosti divljači na poljoprivrednim površinama. 

E. Planirati i vršiti nabavu mehaničkih, električnih i kemijskih sredstava, vidljivih i 
zvučnih plašila i elektronskih detektora divljači. Obavijestiti poljoprivrednike o načinu 
i vremenu podjele kemijskih sredstava – repelenata, te osigurati dovoljne količine za 
podjelu. 
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F. U cilju sprečavanja pojave i širenja Afričke svinjske kuge provoditi propisane 
biosigurnosne mjere u lovištu. 

G. U cilju sprečavanje pojave i širenja influence ptica provoditi propisane biosigurnosne 

mjere u lovištu. 

VI. 

 Ne nadoknađuje se šteta koju divljač počini: 

- ako je nastala šteta na površini manjoj od 5 % ukupne površine tehnološke cjeline 
sukladno posebnom propisu, 

- na površinama na kojima vlasnik ili korisnik zemljišta nije poduzeo mjere i radnje iz 
članka 79. Zakona o lovstvu („Narodne novine“ broj 99/18., 32/19., 32/20. i 127/24.) (u 

daljnjem tekstu: Zakon o lovstvu), 

- stoci na površinama na kojima je posebnim propisom zabranjen pristup i ispaša stoke, 

- na neoznačenim i neregistriranim domaćim životinjama, kao ni šteta na domaćim 
životinjama koje su bez nadzora puštene u prirodu, 

- na neograđenim višegodišnjim nasadima, 

- na šumi i šumskom zemljištu, 

- korisnicima zemljišta koji protupravno koriste zemljište. 
 

 

VII. 

Za provedbu mjera za sprječavanje šteta od divljači Župan je ovlašten: 

1. Zabraniti lov pojedine vrste divljači radi zaštite njezina brojnog stanja, zaštite 
poljoprivrednih usjeva, pojave kemijskog, biološkog ili radiološkog zagađivanja. 

 

2. Dopustiti, pravnoj ili fizičkoj osobi (obrtniku) osposobljenoj za lov, provedbu 

sanitarnog ili redukcijskog odstrela te izlučenje divljači, osim ptica, s površina na kojima 
ugrožava sigurnost ljudi i imovine ili na kojima prema drugim propisima ne smije obitavati. 

Dopuštenjem se propisuje i visina odstrela te raspolaganje s odstrijeljenom divljači i njezinim 
dijelovima. 

 

3. Donijeti rješenje o smanjenju brojnog stanja pojedine vrste divljači, osim ptica, koja 
ugrožava zdravlje ljudi, stoke, druge divljači, drugih životinjskih vrsta ili čini drugu štetu, ako 
mjere za sprječavanje šteta od divljači nisu dovoljno uspješne ili ne bi bile gospodarski 
opravdane. 

VIII. 

 Lovoovlaštenici imaju pravo zahtijevati dopuštenje za provedbu mjera iz točke VII. 

ovog Plana nakon što su ispunjeni svi zakonski uvjeti, tj. ako sve provedene mjere za 
sprječavanje šteta od divljači nisu dovoljno uspješne ili ne bi bile gospodarski opravdane ili ako 
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divljač ugrožava zdravlje ljudi, stoke, druge divljači, drugih životinjskih vrsta ili čini drugu 
štetu. 

 Župan će sukladno ovlastima koje proizlaze iz članka 77. Zakona o lovstvu i točke VII. 

ovog Plana, donijeti odgovarajuće akte kojima se detaljno propisuju mjere za određenu vrstu 
divljači. 

IX. 

 Ovaj Plan primjenjuje se za razdoblje od 1. travnja 2025. godine do 31. ožujka 2026. 

godine, a objaviti će se na službenoj mrežnoj stranici Koprivničko-križevačke županije. 

 

    ŽUPAN 

          Darko Koren  

 


	GODIŠNJI PLAN MJERA
	ZA SPRJEČAVANJE ŠTETA OD DIVLJAČI
	NA PODRUČJU KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE
	ZA LOVNU GODINU 2025./2026.

		2025-03-28T11:41:02+0100
	Not specified
	Document SIGN




